

**RETIFICAÇÃO 01**  
**DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 003/2025**

O Prefeito Municipal de **SÃO LUIZ DO PARAITINGA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO ITEM 9.1. DO EDITAL DE ABERTURA**, de acordo com a legislação pertinente e com as normas constantes neste edital e em seus anexos.

**LEIA-SE:**

**ENSINO MÉDIO/TÉCNICO**

CARGO PÚBLICO	Disciplina	Número de questões	Peso	Total
TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO	Conhecimentos Específicos	20	3,00	60,00
	Língua Portuguesa	15	2,00	30,00
	Matemática e Raciocínio Lógico	05	2,00	10,00
Total de Pontos: 100				

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que ficará à disposição pela Internet nos endereços <https://portal.recrutamentobrasil.com.br/> ou [www.saoluizdoparaitinga.sp.gov.br](http://www.saoluizdoparaitinga.sp.gov.br).

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE**

São Luiz do Paraitinga, 17 de Novembro de 2025.

**ALEX EUZÉBIO TORRES**

**PREFEITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA**

Ciente e de Acordo

**VINICIUS DE OLIVEIRA FERRI**

**RECRUTAMENTO E SELEÇÃO BRASIL LTDA**